


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ  

ΓΙΑ ΤΟ 27ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. 

 Η Διοίκηση της Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ., επιλέγοντας για µια ακόµα φορά τη 
µοναχική πορεία και αγνοώντας σταθερά τις ανάγκες και τη φωνή των 
πρωτοβάθµιων Ενώσεων, επιβεβαιώνει την έλλειψη θεσµικής 
υπευθυνότητας και τον πλήρη παραγκωνισµό των µελών της. 

 Προχωρά στη διεξαγωγή του ετήσιου τακτικού συνεδρίου στις 29 
Μαΐου 2025, µόλις δύο ηµέρες µετά την ολοκλήρωση των εκλογών 
της µεγαλύτερης Ένωσης της Οµοσπονδίας, αυτής της Αττικής-
Πειραιά & Νήσων. Η επιλογή αυτής της ηµεροµηνίας ουσιαστικά 
αποκλείει τη συµµετοχή των νεοεκλεγµένων αντιπροσώπων, αφού 
είναι πρακτικά αδύνατο να ολοκληρωθεί εγκαίρως η διαδικασία 
σταυροδοσίας και επικύρωσης των αποτελεσµάτων. 

 Έτσι, καλούµαστε να συµµετάσχουµε σε ένα συνέδριο µε εκ 
προοιµίου αλλοιωµένη αντιπροσωπευτικότητα, αφού αποκλείεται η 
πλέον πολυπληθής Ένωση, µε πάνω από 2.000 ενεργά µέλη. Το πλέον 
εξοργιστικό είναι πως πρόκειται για την Ένωση από την οποία 
εκλέγεται ο ίδιος ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ., ο οποίος σήµερα 
σιωπηρά συναινεί στον αποκλεισµό της. 

 Δηλώνουµε ξεκάθαρα ότι δεν θα συµµετέχουµε σε αυτή τη θεσµική 
παρωδία. Το 27ο Συνέδριο, έτσι όπως οργανώνεται, αποτελεί µια 
µεθοδευµένη διαδικασία, στηριγµένη στον αποκλεισµό, στη 
σκοπιµότητα και στην αδιαφάνεια. Αρνούµαστε να νοµιµοποιήσουµε 
αυτή την προσπάθεια µε την παρουσία µας. 

 Καλούµε: 



 Τη Διοίκηση της Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. να αναβάλει άµεσα το συνέδριο και 
να το επαναπρογραµµατίσει εντός Ιουνίου, µε σεβασµό στους 
θεσµούς και τη δηµοκρατική συµµετοχή. 

 Τις υπόλοιπες πρωτοβάθµιες Ενώσεις να αρνηθούν τη συµµετοχή 
τους στο συνέδριο. 

 Τους συναδέλφους σε όλη τη χώρα να ενηµερωθούν και να πάρουν 
θέση απέναντι σε µεθοδεύσεις που ευτελίζουν τη συλλογική έκφραση. 

 Ο συνδικαλισµός δεν είναι παιχνίδι εξουσίας. Είναι υπόθεση ευθύνης, 
διαφάνειας, συµµετοχής και Δηµοκρατίας. Αν κάποιοι αγνοούν αυτές 
τις αρχές, ας προχωρήσουν µόνοι τους σε ένα συνέδριο-καρικατούρα, 
µε τη συµµετοχή λιγότερων από των µισών εκλεγµένων 
αντιπροσώπων από όλη την Ελλάδα. 

 Εµείς, υπό αυτές τις συνθήκες, δεν θα συµµετάσχουµε. 

—————————————- 

Οι Πρωτοβάθµιες Ενώσεις της Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. : 

1. Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος Κεντρικής Μακεδονίας. 

2.  Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος Δυτικής Ελλάδας. 

3. Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος Δυτικής Κρήτης. 

4. Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος Εύβοιας – Βοιωτίας –    

    Ν.Α. Φθιώτιδας. 

5. Ένωση Προσωπικού Λιµενικού Σώµατος Ανατολικής Μακεδονίας.


